Teopema dajieca

[1eMOHCTpaLMOHHbLIN MaTepuarn

8 Knacc




dajtec MuiaercKkum

n BoobLLe eBponenckon punocodum n Haykm, ocHoBaTerb
MWUIIETCKOMN LLKOJIbI.

CounHeHuna darneca He coxpaHUINCb, ogHaKo ApUcToTerb
Ha3blBaeT ero nepBbIM MOHUUCKUM oMUITOCOOM.

BaxHenwen sacnyron ®aneca B 0brnactun maremMaTuku
cunTaeTca nepeHeceHne um n3 Ermnta B ['peuuto nepsebIX
Ha4yan TeopeTn4eckon anemMeHTapHOW reOMeTPUMN:

* BepTukarnbHble yrnbl paBHbI.

* Yrnbl Npy OCHOBaHWW paBHOOEAPEHHOrO TPEeYrofnibHMKa paBHbl.

» TpeyronbHUK ornpeaenaeTca CTOPOHOU 1 npunexalimmm K Heu AByMS yriamu.

» [lnameTp OenuT Kpyr Ha ABe paBHbIe YacTMu.

danecy NpunN1cbiBaeTcs peLlleHne ABYyX reoMeTpuyeckux 3agad npakTuyeckoro
XapakTepa: onpegerneHms pacctTossHUsA kopabnsa Ha mope oT MuneTckol raBaHu u
onpeaeneHnsa BbICOTbl MMpaMuabl No ArvHe eé TEHMW.



3amaua

Uepes cepeanHy M ctopoHbl AB TpeyronbHuka ABC npoBeaeHa npsimas,
napannenbHas ctopoHe AC. OTa npsimaa nepecekaeT ctopoHy BC B Touke N.

—Lokaxure4ro-BN-=NC.

B PeweHune
Yepes Touky C nposenem CD || AB
3 AM = MB — no ycnosuio

AM = CD
(AMDC — napannenorpamm)
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TQ['\‘V\Q] ) ) rhﬂ T O N
Ecnn Ha ogHOM 13 OBYX NPSIMbIX OTNOXWUTb NOCMNeaoBaTENbHO HECKOMBbKO PaBHbIX
OTPE3KOB 1 Yepe3 UX BEPLUNHbI NPOBECTU NapanmnenbHble NpsiMble, NepecekatoLme
BTOPYIO NPSAMYI0, TO OHM OTCEKYT Ha BTOPOM NPSIMON paBHble MeXay cobor oTpesku
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TQ['\“Q] ) ) ff\n T O N
Ecnn Ha ogHOM 13 OBYX NPSIMbIX OTNOXWUTb NOCMNeaoBaTENbHO HECKOMBbKO PaBHbIX
OTPE3KOB 1 Yepe3 UX BEPLUNHbI NPOBECTU NapanmnenbHble NpsiMble, NepecekatoLme
BTOPYIO NPSAMYI0, TO OHM OTCEKYT Ha BTOPOM NPSIMON paBHble MeXay cobor oTpesku

Hepes Touky B, nposegem

I, of \s,
AA=B.C
A,A B ,C - napannenorpamm D B,
AA,=CD ] ‘\
A,A,CD - napannenorpamm B,
WA2= AA, ]
B.C =CD

AA=AA=AAS.. B,B,2B,B,2B,B7..



TQA“Q][“ mn AR WAVAXS
Ecnu Ha ofHON 13 ABYX NPSIMbIX OTIOXUTL NOCNeA0BaTeNbHO HECKOMbKO PaBHbIX

OTPE3KOB U Yepes NX BEPLUNHbLI MPOBECTM napanserbHbIe MpsMble, NepecekatoLmne
BTOPYIO MPAMYIO, TO OHW OTCEKYT Ha BTOPOU NPSIMON paBHbIE MEXOY cOOOMN OTPe3KU
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BB.= BB,

23 /] 12
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